
CÂU HỎI VẬN DỤNG – VÙNG ĐỒNG BẰNG SÔNG HỒNG 

Câu 1: Giải thích vì sao Hà Nội, Hải Phòng là hai trung tâm công nghiệp lớn nhất 

vùng? 

Câu 2: Giải thích vì sao Đồng bằng sông Hồng có mật độ dân số cao? 

Câu 3: Dựa vào các bài học 20, 21, hãy cho biết: 

a) Những điều kiện thuận lợi và khó khăn trong sản xuất lương thực ở Đồng bằng 

sông Hồng 

b) Vai trò của vụ đông trong việc sản xuất lương thực, thực phẩm ở đồng bằng sông 

Hồng 

c) Ảnh hưởng của việc giảm tỉ lệ gia tăng dân số tới đảm bảo lương thực của vùng. 

 


